

## Пресс-релиз

Спустя год после запуска «White Label» - инструмента онлайн бронирования трансферов от компании «Intui.travel transfer» - более 300 туристических агентств во всем мире начали использовать его на своих сайтах.

Через год после запуска инструмента под названием White Label у компании Intui® появилось 300 новых партнеров, которые установили White Label на свои веб-сайты и встроили трансферы в свои продажи. Поддержка продукта находится полностью на стороне Intui.travel transfer. White Label как система бронирования трансферов под брендом партнера приносит партнеру комиссию в размере 5%-9%. White Label прост в использовании, увеличивает продажи и повышает качество обслуживания клиентов, к тому же для его настройки требуется всего 10 минут.

White Label - это настраиваемый фреймворк, разработанный для туристических агентств. Множество полезных настроек и уникальных функций сделали этот продукт популярным среди основных игроков индустрии международного туризма, таких как Anyairticket, Global Travel Savers, AWAY, MundiCity, Flypark Plus, SAANSHINE и других. White Label, разработанный компанией Intui.travel transfer, позволяет осуществлять бронирование трансферов на любом субдомене и ств и, кроме того, выполнять все трансферы, предоставляемые Intui.travel transfer, под собственной маркой турагентства. White Label от Intui® - это полная версия интерфейса Intui® с возможностью заказа трансфера в 145 странах мира.

White Label можно брендировать не только с помощью собственного логотипа, но и других средств корпоративной айдентики. Например, White Label легко настраивается под фирменный цвет. На базе одной партнерской учетной записи могут быть сгенерированы White Label для нескольких веб-сайтов. Встроенная система WL позволяет управлять пользователями, заказывать трансфер и отменять бронирование в любое время, в любом месте и для любого клиента. С помощью решения «deep link» в White Label реализована возможность оставаться на сайте туристической компании при совершении бронирования трансфера.

Адаптивный White Label от Intui.travel transfer доступен каждому - продукт готов к индивидуальной настройке в личном кабинете пользователя Intui®, который легко зарегистрировать. Интерфейс полностью адаптивен: форма поиска, оплаты, все, что можно открывать, перематывать, кликать, автоматически подстраивается под размер экрана настольных компьютеров, планшетов, смартфонов и любых других устройств.

White Label проще, быстрее и удобнее, чем решения других компаний. Встраивание White Label в продажи дает финансовую прибыль в размере 5%-9% комиссии. Все трансферы в White Label связаны с ID партнера Intui.traevl transfer. WL можно использовать полностью или частично, для конкретного аэропорта и пункта назначения. Предусмотрена возможность автоматического вывода доступных видов транспортных средств на целевую страницу, и, если этот параметр выбран по умолчанию, пользователям не нужно искать трансфер через форму поиска.

Обобщая все варианты и особенности настраиваемого White Label, необходимо упомянуть, что у White label есть опция предварительного просмотра, тестирования разрешения и масштабирования, есть 2 доступных языка: английский и русский. Можно выбрать семь цветов веб-дизайна, добавить собственный слоган и логотип, установить аэропорт и курорт по умолчанию. Различные блоки фреймворка: Описание, Карта, Обзоры и другие - можно отдельно настраивать для вывода на страницу результатов поиска.

Intui.travel transfer

Пресс-центр: pr@intui.su



## Backgrounder

White Label — система бронирования трансферов онлайн для туристических агентств от Intui.travel transfer:

- 145 стран, 36 000 городов, 4 500 аэропортов и портов / железнодорожных станций.
  - Более 6 000 000 маршрутов в конкретные отели / курорты.
  - 4 000 компаний-перевозчиков.
- 165 типов транспортных средств с фотографиями водителей + интерьера и дополнительные услуги от компаний-перевозчиков.
  - Выбор типа трансфера от кабриолета до автобуса.
  - Выбор цены от эконом-автобуса до автомобилей класса люкс.

Intui.travel transfer является технологической компанией, предоставляющей современные услуги трансфера в любой точке в 145 странах мира. Технология Intui.travel transfer - это онлайн-платформа для бронирования трансфера. Intui® позволяет клиентам выбрать автомобиль и заказать трансфер заранее через личный кабинет.

Intui.travel transfer обслуживает не только своих клиентов, но и клиентов своих партнеров по всему миру. Партнерство с Intui.travel возможно с помощью использования приложений и других технических решений на условиях партнерской программы: partner.intui.travel.

Intui.travel transfer сотрудничает с транспортными компаниями, которые обслуживают клиентов. Компания Intui.travel transfer установила прочные отношения и поддерживает тесное сотрудничество с поставщиками услуг пассажирских перевозок, благодаря чему система Intui® работает отлично.

Преимущества Intui.travel transfer:

- Прозрачный и легкий для понимания поиск по названию отеля, адресу виллы
- Раннее бронирование хорошо организованные поездки
- Нет необходимости в роуминге по месту прибытия
- Поставщики надежные и профессиональные местные компании
- Время выезда рассчитывается автоматически: во на основе дорожного траффика
- Выбор авто "по размеру" по количеству пассажиров, багажа и других особенностей
  - Выбор по модели авто фото машин на маршрутах
- "Удобные" инструкции простые и понятные для обеих сторон: и водителя, и клиента отсутствие языкового барьера

Платежи осуществляются с помощью Visa, MasterCard, Diners Club и American Express, Paypal. Безопасность платежей гарантируется Paypal и WorldPay - крупнейшими процессинговыми центрами обработки платежей в Великобритании.

Intui.travel transfer является собственностью EasyUptur LLP. (United Kingdom). Intui® является зарегистрированной торговой маркой.

Intui Travel Transfer - Smart way to improve the trip! Партнерская программа: <a href="https://partner.intui.travel/">https://partner.intui.travel/</a> Адрес: 3-й этаж 49 Farringdon Road, Лондон, EC1M 3JP

Телефон: +7 495 540 52 58; +44 2037 780 157

E-mail: <u>info@intui.su</u> https://www.intui.travel/